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 Téma mých obrazů je samota a prázdno. Konkrétně se věnuji především stáří a
 všemu, co přináší. Zamýšlím se nad jeho podstatou, nad tím, co může člověk na
 sklonku života cítit. Co je pro starého člověka důležité, jaké jsou jeho
 potřeby. Osobně vnímám stáří jako velmi smutné, osamělé, tiché a prázdné. Tyto
 pocity mi přináší okamžiky návštěv mých prarodičů, kdy se stávám svědkem velmi
 bolestného a smutného stáří. Stávám se svědkem odcizení dvou odlišných povah,
 které oba postihla choroba a kteří si své stáří velmi znepříjemňují. Mé obrazy
 by se měly zamýšlet nad psychickými nemocemi starých lidí, o kterých se příliš
 nemluví, dokonce ani nemusí být na první pohled ani znatelné, ale přesto se
 mohou silně dotýkat člověka samotného, tak osob žijících v jeho blízkosti.
 Dnešní doba je velmi uspěchaná, jejím krédem je rychlost, účelnost, praktičnost.
 Staré a nepotřebné věci a vše co je s nimi spojené je vyhazováno, ničeno, staří
 lidé jsou vyčleněni na okraj společnosti. Domovy důchodců jsou přeplněni k
 prasknutí. Starý člověk často žije sám, uzavřen ve svém bytě, bez partnera, bez
 přátel,obklopen pouze věcmi, vzpomínkami. Vnímám tedy interiéry starých lidí
 jako prostředek k vyjádření jejich samoty a bolesti. K vyjádření podstaty stáří.
 Zdaleka tedy nejde o konkrétní interiér, ale o způsob, jak prostřednictvím
 záběrů do interiéru vyjádřit stáří. Využívám k tomu i specifickou barevnost
 obrazu i přítomnost určitých předmětů. Zajímají mě věci samy o sobě. Věc je vždy
 spojená s konkrétní osobou, konkrétní vzpomínkou a prostřednictvím lidí jí je
 vtisknuta hloubka, minulost, příběh. Stáří lidé se často obklopují mnoha věcmi,
 mnoha vzpomínkami. Dnešní společnost často není schopna docenit tyto věci,
 jejich osobitost, mnoho těchto předmětů je zničeno, případně – vytrženo z
 kontextu původního interiéru – se schází v různých bazarech, starožitnostech.
 Zatímco pro dnešního starého člověka bývají tyto věci velmi důležité, protože
 jejich prostřednictvím se vrací do dob minulých, stává se z nich pro dědice
 zbytečná přítěž; s předměty mizí i vzpomínka. Proto se v mých obrazech vyskytují
 tyto drobnosti. Ráda bych, aby můj obraz nebyl spojen s konkrétní myšlenkou, ale
 aby při pohledu na něj vyvstalo množství různých pohledů a množství otázek.
K vyjádření svého záměru jsem zvolila malbu olejem na plátno. Používám klidné, umírněné tahy štětcem, prostřednictvím nichž se snažím o znázornění „tiché“ atmosféry. Volím jemné pastelové odstíny. Ráda bych, aby též barevnost vzbuzovala spíše neutrální, smutné pocity.


Inspirací k mým obrazům je jak Lipská škola – zejména pak dílo Johannese Rochhausena a Mathiase Weischera, tak grafické dílo Jiřího Samka či obrazy Petra Veselého. Avšak v dílech malířů z Lipské školy vnímám na předním místě jejich zájem o interiér, o opuštěné prostory, případně v obrazech Mathiase Weischera práci s časem v interiérech. V grafických listech Jiřího Samka jde především o znázornění důkladně známého prostředí domova, naprosto běžných, pravidelně a bez bližšího povšimnutí používaných, zdánlivě obyčejných věcí, na kterých výtvarník, tím, že na ně upozorňuje, objevuje jejich vnitřní krásu. Zdánlivě nejvíce bych mohla mít společné s Petrem Veselým, neboť v mých obrazech lze objevit podobné náměty. Stejně jako Jiří Samek tento malíř zpodobňuje interiéry, předměty každodenní potřeby, stropy. Jeho obrazy jsou citlivé, poetické, s výrazným náboženským podtextem. Myslím, že s těmito malíři mě pojí zájem o předměty, které se zdají být příliš obyčejné, než aby jim někdo věnoval pozornost. Přesto však u mě se jedná o předměty staré, odložené, rozbité, které odkazují především na minulost a vzpomínky. Pro své kompozice si vybírám hračky, panenky, obrazy, které působí trochu smutným, trochu děsivým dojmem a tyto předměty jsou pro mě v obrazech velmi podstatné, neboť tvoří pojítko s minulostí a spojují dnešní staří s dřívějším mládím. Právě stáří je mým hlavním zájmem. V dnešní době je stáří bráno jako jakýsi handicap, proti kterému je nutno všemi možnými prostředky bojovat. Staří lidé jsou posíláni do domovů důchodců, staré věci vyhazovány. Ráda bych proto na tento problém ve svých obrazech upozornila. 
Je velice obtížné objektivně zhodnotit klady a zápory vlastních obrazů. Většinou je mi vytýkán příliš velký rozpor mezi klidnými plochami zdí, nábytku a expresivně malovanými panenkami, vzpomínkovými předměty. Přiznávám, že se zde projevuje v podstatě určitá moje nejistota, kterým ze dvou odlišných přístupů se mám vydat, avšak cítím, že jsou mi oba dva malířské projevy vlastní a ani jednoho se nechci vzdát. Východiskem pro mě bylo tedy uplatnit ve svých obrazech obojí, jak klidné plochy, tak expresivní detaily. Někdy si však nejsem jistá, zda mé obrazy nejsou příliš veselé, zda je z nich cítit již zmíněná atmosféra. Zda vyjadřují přesně to, co bych jejich prostřednictvím ráda řekla a jestli prvotní pohled na interiér dává divákovi možnost hledat v obraze i další jeho obsah. Proto bych do budoucna ráda hledala další možné cesty, jak toto téma vyjádřit i jiným způsobem.

